
 1 شيمي

  (طاوسي) (فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري)هاي مطرح شده طبق متن كتاب درسي درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -1

ـ اگر چه مدل بور با موفقيت توانست طيف نشري خطي هيدروژن را توصيه كند اما توانايي توجيه طيف نشري خطي ديگر عنصرها را » 3«گزينه  - 2
  (فصل اول ـ كشف ساختار اتم) (طاوسي)نداشت. 

 ـ انرژي همانند ماده در نگاه ماكروسكوپي، پيوسته اما در نگاه ميكروسكوپي، گسسته يا كوانتومي است. » 1«گزينه  - 3

  (طاوسي) (فصل اول ـ كشف ساختار اتم)

  (طاوسي) (فصل اول ـ كشف ساختار اتم)يابد.  يها كاهش م ها افزايش و به تبع پايداري آن ـ با فاصله گرفتن از هسته انرژي الكترون» 2«گزينه  - 4

nـ انتقال از» 3«گزينه  - 5  nبه5  و  Aو انتقـال   ه تبع بيشترين طول موج را داراستكمترين انرژي و ب Bمربوط به رنگ آبي است و انتقال  2
D  سي) (فصل اول ـ كشف ساختار اتم)(طاو. هستندهر دو متعلق به محدوده نامرئي  

  زير لايه است.  5هاي الكتروني برابر با شماره لايه است، پس لايه پنجم شامل  ـ تعداد زيرلايه» 4«گزينه  - 6

( ) ( )  2 2
2 5 2 4 nلايه پنجم الكترون گنجايش حداكثرگنجايش حداكثر الكترون لايه چهارم18 2

  گنجايش حداكثر الكترون هر لايه2

  ها) لايهزيرها و  (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكترون در لايه

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزاره» 2«گزينه  - 7

nآ) مقادير مجاز عدد كوانتومي فرعي هر لايه از صفر تا    است. 1

  ها)  ها و زير لايه در لايه  (طاوسي) (فصل اول ـ توزيع الكتروننشان داد. (nl)ادتوان با نم لايه را ميب) هر زير

)از گاز نجيب دوره سومX32آرايش الكتروني اتم ـ  براي رسم» 4«زينه گ - 8 Ar)18پس داريم: ،كنيم استفاده ميX :[ Ar] d s p10 2 2
32 18 3 4 4   

sو آرايش الكتروني آن 4هاي لايه ظرفيت اين عنصر برابر  از طرفي شمار الكترون p2 2
4    (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)است. 4

Mnاست. Mn25همان عنصر Aـ عنصر » 2«گزينه  - 9 : s / s , p / s , p , d / s
2 2 6 2 6 5 2

25 1 2 2 3 3 3 الكتروني دارد.  2لايه يراين عنصر چهار ز 4
   (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)

                  ـ» 2«گزينه  -10 Aشمار الكترون ظرفيتي12 : s / s , p / s , p , d / s 2 2 6 2 6 10 2
30 1 2 2 3 3 3 4  

 Bشمار الكترون با8 : s / s , p / s , p , d / s l 2 2 6 2 6 3 2
23 1 2 2 3 3 3 4 ο  

  ي)(طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكترون

) f5نه  ( f4لايه هم دوره است. اما زيرX81است كه در گروه هفتم و دوره ششم جدول تناوبي جاي دارد و باRe75همان Aـ عنصر » 2«گزينه  - 11

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)الكترون است.  دارايآن 

 7الكتـرون اسـت و    11قـرار دارد و لايـه ظرفيـت آن داراي     dبه صورت زير است كه اين عنصر در دسته Cu29ـ آرايش الكتروني» 4«گزينه  -12

lالكترون با οدارد. از طرفيCu29در گروه يازدهم وCd48تناوبي جاي دارد.  در گروه دوازدهم جدول        

    Cu :[ Ar] d / s
10 1

29 18 3 4   

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)

  است: P15و فسفر به صورتAl13ـ آلومينيوم به صورت» 2«گزينه  -13

3شمار الكترون ظرفيتAl : s / s , p / s , p 2 2 6 2 1
13 1 2 2 3 3  

: Pشمار الكترون با9 : s / s , p / s , p l 2 2 6 2 3
15 1 2 2 3 3 1  

  (طاوسي) (فصل اول ـ آرايش الكتروني)

  ار آن)(طاوسي) (فصل اول ـ ساختار اتم و رفت قرار دارد. fدر دسته B58و dدر دسته A26ـ عنصر» 1«گزينه  -14

  ـ فرمول شيميايي تركيبات نادرست به صورت زير است: » 3«گزينه  - 15

Liآ) ليتيم سولفيد: S2  

  AlF3ب) آلومينيوم فلوئوريد:

Naث) سديم نيتريد: N3 گذاري تركيبات شيميايي) (طاوسي) (فصل اول ـ نام  

  

  



  (سديم كلريد) برابر يك است. بررسي تركيبات: NaClـ نسبت شمار كاتيون به آنيون در» 1«گزينه  -16

Kدرست  P   3

ــاتيون ــمار ك 3 ش
3

 شمار آنيــون1
  :پتاسيم فسفيد

MgO نادرست  
ــاتيون ــمار ك 1 ش

1
 شمار آنيــون1

  :منيزيم اكسيد 

MgBr نادرست  2

ــاتيون ــمار ك 1 ش

 شمار آنيــون2
  :منيزيم برميد 

CaIنادرست   2

ــاتيون ــمار ك 1 ش

 شمار آنيــون2
   :كلسيم يديد 

  ها) ها و آنيون (طاوسي) (فصل اول ـ شمار كاتيون

  ـ » 3«گزينه  -17

   3 3 2 Alشمار الكترون مبادلهد مولتعدابار كاتيونشمار كاتيون شمار الكترون مبادله شده 18 O 2 3  

  ها به يون) (طاوسي) (فصل اول ـ تبديل اتم

  اي تركيبات هم به صورت زير است:  و فرمول مولكولي است و آرايش الكترون نقطه خيربه ترتيب » پ«و » آ«ـ پاسخ سوالات » 2«گزينه  - 18

  
  ل ـ تبديل اتم به يون)(طاوسي) (فصل او

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  -19

  يابد.  افزايش و دوباره كاهش ميكاهش سپس با افزايش ارتفاع از سطح زمين دما ابتدا »: 1«گزينه 

  هاي آن با ديواره ظرف است.  فشار هر گاز ناشي از برخورد مولكول»: 2«گزينه 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ مقدمه)دهد.  لايه تروپوسفر رخ مي تغييرات آب وهواي زمين در»: 3«گزينه 

  ـ تنها گزاره (ت) نادرست است. » 3«گزينه  - 20

  (طاوسي) (فصل دوم ـ هوا معجوني ارزشمند)ميليون سال تقريباً ثابت مانده است.  200ت) نسبت گازهاي سازنده هوا كره از 

  


